Monteringsanvisning

Braska Bastu 10m?

[]

7). BASECO



Monteringsanvisning Bréska Bastu 10m2 v1l.5

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall goras innan monteringen paborjas.

Detta behovs for att montera Braska Bastu 10m2
Matt pa skruv och spik &r vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass for att vaga in syllen
e Grundstenar 12 st., t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv
e 7/2st Skruv 5,0x100 eller spik 4 for golvésar (4st/golvas).
e Spik eller skruv enligt 6nskemal, ca 250st, for golvbrador.
e Trallskruv 4,2x55mm ca 250st for altangolv

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm ca22st for att fasta vaggen i syllen
e Hammare eller slagga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medféljer.

Tak

o Till takbrador, Spik 60mm eller trallskruv 4,2x55mm ca 750st.
¢ Vindbrador, takfot, Spik 60mm eller trallskruv 4,2x55mm

Ovrigt

Fonster- och dorrfoder, dorrlist: trallskruv 4,2x55mm eller spik 60mm
Fonsterlist 70mm skruv

Konsoler till lavar, Traskruv 4,5x60mm

Altanracke, traskruv 60-70mm ca 20st.

Trakilar till bastudorr

sida 2




G5 - 600mm 2st

Braska Bastu 10m?2
Plocklista vi.0
70x145 Knutvirke

Gavelspets 2st |:|

Al - 4355mm 2st [ |

) A2 -4355mmist [ ]

A3-2785mm8st [ |
A4 -1175mm5st [ |

o A5-4355mmist [ ]

A6 - 4355mm 17st[ |
A7 -4355mmist [ |

A8 - 3065mm 1st [ |
A9 - 645mm 12st [ |

J] A91 - 620mm 18st[ ]

A10 - 645mm 2st [ |
B1-2760mm 15st[ |

77777777777777777777777 %T,_F . _G4-1600mMm2st
D = G3 - 2600mm 2st
L -
S 2 Ug— G2 36002\{1’1 2453555mm25t
T a U~
- 1
150,0! 1922,5 I 1922,5 1 150/0
150,0 1922,5 || 1922,5 | 150,0
675 LI | L~
150,0 1922,5 | ——572,5—1 950,0 —400,0- 150,0
L] »— 52mm kvar
150,0; 20,8555 | ——572,5—
C = Il
= |
5325 572,51
L]
l = 1 (]
150,0! 1922,5 | 1922,5 | 150,0
L
M [] ¥— 63mm kvar
—— 572,51 950,0 ; ‘
150,0! 1922,5 N 1922,5 | 150,0
L
1
150,0! 3915,0 | 150,0
67,5 —L! L
. 27mm kvar =
3065,0 |
—425,0— 150,0
400,01 150,0
—425,0— 150,0
675 [
150,0| 2320,0 | 150,0
; 915,0 | 150,0

[ 1

——655,0—— 150,0

490,01 150,0

B2 - 1135mm 14st[ |

B3-875mm14st [ |
B4 - 710mm 12st [ |




150,0 2320,0 | 150,0 Braska Bastu 10m?2
. i W B5-2760mmist [ ] Plocklista vi.0

150,0 2320 c e s | 1323 23510 }150 0 70x145 Knutvirke
/0 z fo , ! J
B6 - 4150mm 8st
= = - 1
123020087 _ 345mm 6st ]
1240,0 N 2320,0 | +300,0 ...
- - N - 4000mm 1st ]
1240,0 2320,0 ~300,00  15°
1 Dxl T4 - 4000mm 2st :l
; 967,0 B 2320,0 | 150,0
| = L™ T3 - 3577mm 3st [ ]
———694,0— 2320,0 | 150,0
| 2 ] T2 - 3304mm 2st 1
421,01 | 2320,0 | 150,0
| g i T1 - 3031mm 2st [ ]
——694,0—— ——490,0—
| = | [) T2-2-1254mm1st [ 1]
421,01 +——490,0— [ﬂ
‘ = H T1_2 -981mm 1st | |
22x120 Raplan 15/ &
At ' 2,7m Vindorador 85t [
4,2m Takfotsbrador 4st
| | Foder 4st ——
Kapschema Foder 22x120
Foder enkelfonster Foder dubbelféonster
| 2000 | 2000
| Uppe 1195mm 1st  Uppe 1548mm 1st
1025 ‘ 1248 ‘ 1548 Sida 760mm 2st Sida 1025mm 2st
‘ Nere 895mm 1st Nere 1248mm 1st
| 760 : 895 | 1156 : 1195
\ Foder ytterdorr
760 856 | 1025 Uppe 1156 1st
| Sida 2000mm 2st

Nere 856mm 1st




45x120 regel

45x95 regel

70X120 U-LIST

45x120 regel | | C
| 4000,0 i
| a0 N |
299,571 2319 171 1239,5 !
45x145 regel
70X120 U-LIST
45x45 regel \

Braska Bastu 10m?2
70 Timmer Plocklista vi.5
Regel, Raplan

it o m—
Syll 3605mm 2st [ ]
Syll 4050mm 2st :|
Syll 2227,5mm 1st [ ]

U-list altan, L = 1,65m
Stdende altan

Tak3sar 4000mm4st [ |

| Golvésar 1917 mm 10st [

Syll 3810mm 1st :l
4,5m 1st

Overliggare altan :l
1,5m Stédben :l

bastulavar, 1 st




20x113/135 Golv/Tak

Golvlist 18x70mm

GAT 45x70

ca 32m2, fallande langd,
2 * andspontat, inplastat i buntar

H 3,9m, 4st
ﬂ 4,2M , 3st

|| Troskel bastudérr,

Kapschema, GAT 45X70

L=700mm 1st

[ 1

[ 1

950,0

— 610,0 |
[

610,0 950,0

1900,0

1900,0

1900,0

1900,0

Dorrar, féonster

Ytterdorr 10-gradig, 1st
M&tt: 890 x 1890mm

Bastudoérr Harvia
Glasdorr, 1st
Matt: 690 x 1890mm

Fonster 660x925mm, 1st

inkl sprojs

Braska Bastu 10m2
70 TIMMER
Plocklista vi.0

Dubbelfonster, 950 mm
Enkelfonster, 610 mm

Ytterdorr/Bastudorr, 1900 mm

Fénster 925x1278mm, 1st

L |

L |

rd

L |

L |




Braska Bastu 10m?2

Altangolv, ca 60lpm [ ] 70 Timmer Plocklista vi.0
22x95 Trall

Foder bastudérr Sida 2010mm 2st |:|

Foder bastudérr Uppe 660mm 1st |:|

BL1 - Bastulav uppe 1st 1917,5 mm 7st

| | 444mm 6st
439mm 1st

BL2 - Bastulav uppe 1st 1815mm 7st
444mm 6st

BL3 - Bastulav nere 1st 1917,5mm 5st

243mm 1st

BL4 - Bastulav nere 1st 1497mm 5st

l—l 248mm 6st

BL5 - Konsoll bastulav uppe 439mm 5st |:|

2010
660——
1917,5
.
<
<
I
30,0-439,0 1448,5
11 1815 1l
Q
5 ]
<
<
1815,0
1 1917,5 1
Q
Q
<
(o]
—523,5—243,0 1151,5
Q
Q
<
(o]
1497,0
—439,0
243,0

BL6 - Konsoll bastulav nere 243mm 3st |:|




Monteringsanvisning
Montering

Stomme

Braska Bastu 10m2 v1l.5

Placera ut grundstenar
enligt plintritningen.

Oppna upp paketen och
sortera upp materialet.

Lagg ut syllen enligt bilden.
Kontrollmat diagonalen for
att se att vinklarna ar ratt.

i 2025 | 2025
i P O
N
(8]
N
i
\s.
N S
2 % 7
- @
m
n
o
<
i
] 555
4050

Lagg ihop forsta vaggvarvet
pa syllen. Yttervdaggen ska
ligga ca 2-3mm utanfor
syllen runtom.

Skruva fast forsta
vaggvarvet i syllen med
traskruv 5,0x100mm.
Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna. Halvbradorna
Al kan man skruva rakt
uppifrén bredvid sponten.

— Al

syll 45x120

syll 45x95m —

Montering

Sla ihop varv efter varv enligt bilderna nedan.

Anvand medféljande slagklossar. SIa aldrig direkt pd en brada.

A8 skruvas ihop med A7. Observera att snedklyvningen pd T4 hamnar rétt.
Lagg i takdsarna i urtagen. Stommen &r sedan klar.

sida 8




Monteringsanvisning Bréaska Bastu 10m2 v1.5
Fig. | Framsida
1
G5
G4
/U G3
N G2 -
G1
A6 N
A5 |
A91 A4 ™ A91
A91 A4 ™ A91
A91 A4 ™ A91
A91 A4 ™ A91
A91 A4 ™~ A91
A3 ~ A91
A3 o~ A91
A10 A3 2 A91 A10
A3 nd A91
A3 i~ A91 A9
A3 N A91
A3 I o1 § A9
A3 N A91 A9
A2 N A9
== T a1 A9
A8 — A9
Fig. | Baksida
2 G5 il
G4
/\A G3 i U\
/\r G2 [l j’\
G1 N
A6 "l
A6 i
A6 B
A6 ™
A6 u
A6 &
A6 t
A6 o
A6 o
A6 L
A6 L
A6 L
A6 L
A6 L]
A6 L
AG | b
AT

sida 9




Monteringsanvisning

Braska Bastu 10m2

v1.5

Fig. | Hoger sida
3

T4

T3

T2

N

B4

T1

N

B4

B4

B4
B4
B4

B4

B4

B4
B4

B4

B4

Bl

B6

Bl

B6

Bl

B6

Bl

B6

I T T T 11

LT T 11

I

Fig. | Vanster sida

T4

T3

T2

T1

B1

B1

Bl

Bl

Bl

Bl

B6

Bl

B6

I

Bl

B6

B1

B6

sida 10




Monteringsanvisning

Braska Bastu 10m2

v1.5

Fig. | Mellanvagg

5
N
T3
T2
T1
B1
B5
B3 B2
B3 B2
B3 B2
B3 B2
B3 B2
B3 B2
B3 B2
B3 B2
B3 B2
B3 B2
B3 B2
B3 B2
B3 | B2
B3 B2
Bl

Tak

Montera taket. Lagg
bradorna med finsidan indt.

Taket ska sticka ut 22mm
utanfor kortandan pa
takdsarna enligt bilden.

Takbradorna ar
andspontade for att vara
enkla att skarva.

Forsok att fa skarvarna
férskjutna och ej bredvid
varandra.

Det gar bra att skarva
mellan takdsarna.

sida 11




Monteringsanvisning

Braska Bastu 10m2 v1l.5

Man kan sticka ut taket
lite extra pa sidorna
och kapa till efter
montering.

Mat ut ett takutstick pd
30cm fran yttervaggen
och sdga.

Montera de 2 nedre
vindskivorna pé varje
gavel.

Dessa ska ligga under de
utstickande takbradorna.

Styr de snedkapade
andarna mot varandra i
nocken och skruva fast
vindbradorna.

sida 12




Monteringsanvisning

Braska Bastu 10m2 vl5

Skruva fast de dvre
vindbradorna. Forskjut
vindbradan ca 5cm
uppat.

Forskjutningen kan valjas
efter egen smak, eller
beroende pa kommande
takbekladnad.

e ||“|' f

T

s

—
q' ,

Mat upp och kapa till den
undre takfotsbradan.

Montera takfotsbradan i
underkant langst ut i
takbradorna.

Skruva/spika genom
undre vindbradan och
uppifrdn genom
takbradorna.

Undre
Takfotsbrada

Kapa till och montera
den dvre takfotsbradan
enligt bilden

Ovre
Takfotsbrada

£98 mm

sida 13




Monteringsanvisning

Braska Bastu 10m2

v1.5

Lamna lampligt utstick
pa vindbradorna frén
takfotsbradorna och
saga.

\

Golv , Dorr, Fonster

Montera golvdsarna som
bilden visar. Dra in
golvasen under dorren ca
20mm fran innervéggen.
Vill man isolera s
monteras golvasarna c/c
600mm.

Skréspika eller skruva
dsarna snett ner i syllen
med 2st spik/skruv i varje
ande.

sida 14




Braska Bastu 10m2 vl5

Monteringsanvisning

YTTERDORRDORR OCH
2035X650 FONSTER

.

Kapa till 2st gat till varje
ddrr-/ fonsterdppning,

fast dem med en skruv i
nedersta timmervarvet.

L

Ta bort fjader p& GAT om
inte sparet gar utmed hela
Oppningen, ta bort 20-
30mm extra upp och ner
till.

Satt in dorrar/fonster sd
att de livar med utsidan,
Satt kilar sd att de hamnar
i vdg, fast med karmskruv

i gat.

\\

OBS! Montera dorren fore

golvet laggs.
Montera sedan ytterfodret

enligt bilden pa nasta s
sida.

sida 15




Monteringsanvisning

Montera fodren enligt
bilden. De ska vara ca
15mm in fran ytterkant pd
karmen runt om.

Skruva/spika endast i
karmen. EJ i vaggen.

Braska Bastu 10m2 v1l.5

Lagg golvet. Det ar andspontat
och kan skarvas fallande for
att minimera spill.

Ldmna ca 12-14mm mot
vdggarna pa langsidan av
golvet.

Lamna ca 5mm mot vagg pa
kortsidan av golvbradorna.

Bradorna mot ytterddrren kan
styras tatt mot tréskeln.

Skar bort sponten under
bastuddrren.

Ta bort den tillfalliga
troskeln under karmen.

sida 16




Monteringsanvisning

Braska Bastu 10m2 v1l.5

Bilden visar inifran
bastudelen.

Underkant p& karmen ska
da vara ca 30mm ovanfor
golvet

Séaga till tréskeln och
skruva den i knutbradan
mellan golven.

Anvand kilar for att
centrera dorren i
ddérréppningen.

Justera till dorren sd att
springan mellan glaset
och karmen blir lika stor
runt hela dorren.

Skruva karmen i gaten.

Sdga av kilarna vid behov.

sida 17




Monteringsanvisning

v1.5

Montera foder.

Skruva i karm och vagg i
nedre vaggbradan. Skruva
sedan endast i karmen.

Montera sedan golvlisten.

Braska Bastu 10m2

TTTTTTITTT

I

BASTULAVAR

Oversiktsbild 6ver
konsoler for bastulavar.

Anvand rejala skruvar till
konsolerna t.ex. 3st

4,5x60mm traskruv eller
liknande pa varje konsol.

P(

Pos 1 och 2.
Montera BL5 och BL6
enligt bilden.

BL5 som sitter nere
medfdr att man kan flytta
ner den 6vre bastulaven
om man Vvill ha en
liggplats i bastun.

Hojden pa konsolerna ar
valfri.

“-30

— BL5

550

30

— BL6

— BL5

sida 18




Monteringsanvisning

Braska Bastu 10m2

v1.5

Pos. 3
Montera BL5 och BL6
enligt bilden.

BL5

Lagg dit lavarna som
bilden visar. De kan ligga
I6sa men kan skruvas i
konsolerna om man vill.

Lampligt bastuaggregat
monteras i hornet mellan
fonster och bastudorr.

Montera ventiler som
anpassas efter val av
aggregat.

Montera stodbenen.

Dessa kapas ur
medféljande 45x45mm
regel.

Bilden visar ett forslag pa
placeringen av stoédbenen.

sida 19




Monteringsanvisning

Braska Bastu 10m2 v1l.5

ALTAN
Skruva altangolvet.

Skar bort sponten pa
sidorackena.

Kapa till och skruva
45x120mm Gverliggaren
till sidoracket. 15mm
utstick pd kortéandan kan
vara lampligt.

Ett jack maste sdgas i
overliggaren dar
knutbradorna korsas.

Kapa till de korta bitarna
och skruva fast.

Stick ut dverliggaren ca
35mm in mot altanen.

Forborrning
rekommenderas pa den
kortaste biten

sida 20




Monteringsanvisning

Braska Bastu 10m2

v1l.5

Kapa till och montera
45x95mm u-listen.

Om virket efter ett tag
krymper pga. torkning, sa
kan man lossa u-listen och
trycka ihop bradorna och
sedan skruva tillbaks
listen igen.

sida 21




